

روی موج کوتاه

نتانیاهاو پیش از عزیمت به آمریکا برای گفت‌وگو با دونالد ترامپ گفت: در دیدار با رئیس‌جمهور آمریکا برای «مقابله با محور تروریسم و تمامی اجزای آن» که «صاح‌سراستین، خاورمیانه و کل جهان را تهدید می‌کند» صحبت خواهد کرد.به گفته بنیامین نتانیاهاو، «مسائل حیاتی پیش روی اسرائیل و منطقه» از جمله «پیروزی بر حماس»، آزادی همه گزگان‌ها و مقابله با «محور ترور ایران و اجزای آن» از دیگر موضوعات گفت‌وگو با دونالد ترامپ خواهد بود.
قرار است گفت‌وگوهای رهبران آمریکا و اسرائیل از دوشنبه در واشنگتن آغاز شود.

■■■■

مهدی نصیری بازداشت شد
مهدی نصیری، سردبیر اسبق روزنامه کیهان دیروز (کشنبه ۱۴ بهمن) در آرامگاه فردوسی مشهد بازداشت شد.به گزارش سایت دیده‌بان ایران، این خبر را عبدالله مومنی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در توئیتر نوشته است. مهدی نصیری (زاده ۱۳۴۲) روزنامه‌نگار و نویسنده اهل ایران است که سردبیری نشریه سمات را به عهده دارد.وی پیشتر سردبیر ومدیر مسئول هفته‌نامه صبح‌روزنامه کیهان بود.

■■■■

مهدی نصیری، سردبیر اسبق روزنامه کیهان دیروز (کشنبه ۱۴ بهمن) در آرامگاه فردوسی مشهد بازداشت شد.به گزارش سایت دیده‌بان ایران، این خبر را عبدالله مومنی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در توئیتر نوشته است. مهدی نصیری (زاده ۱۳۴۲) روزنامه‌نگار و نویسنده اهل ایران است که سردبیری نشریه سمات را به عهده دارد.وی پیشتر سردبیر ومدیر مسئول هفته‌نامه صبح‌روزنامه کیهان بود.

کسانی که می‌گویند ظریف باید محاکمه شود،...

سرخنگوی حزب اعتدال و توسعه، گفت: کسانی که می‌گویند ظریف باید محاکمه‌شود، در جایگاه‌قوه قضائیه قرار ندارند.به گزارش ایسنا، جواد هروی بابیان اینکه قرار نیست هر کسی که نغمه مخالفی با خود احساس کرد، دیگری را به جرم خیانت بخواد محاکمه کند، افزود: هیچ گروه حزبی ممتاز از گروه و حزب دیگری نیست. در نتیجه نباید گروهی بخاطر صحبت آقای ظریف که مخالف منویات آن‌ها بوده، ادعای محاکمه‌شدن او داشته باشد.به گفته‌وی، برخی گروه‌های تندرو دیدگاه کاملاً متفاوتی از خواست جامعه پیش گرفته‌اند.

■■■■

قائم‌مقام دبیر کل حزب اعتدال و توسعه: امیدوارم این بار اجازه مذاکره مستقیم با ترامپ صادر شود

قائم‌مقام دبیر کل حزب اعتدال و توسعه با تاکید بر ارزیابی نچوهی مواجهه ایران با ترامپ در گذشته گفت: با توجه به اعتماد رهبری به شخص پزشکیان و همینطور دولت امیدوارم آن مذاکرات مستقیم داده شود. محمود واعظی در گفت‌وگو با انصاف‌نیوز، افزود: اگر مذاکره به شکل مستقیم باشد تمام موارد لازم برای توانی به طرف مقابل منتقل کرد و شفافیتی وجود داردومی‌توان با چانه‌زنی به نتیجه‌ی مطلوبی دست یافت. همانطور که در مذاکرات برجام به موفقیت‌های بزرگی دست یافتیم و همین آقای ترامپ گفته که ایرانی‌ها کلاه‌بزرگی سر ما گذاشتند.

■■■■

حسین شریعتمداری به دادسرا رفت
حسین شریعتمداری با شکایت سیدمحمد خاتمی به دادسرا رفت. بنا بر اطلاع خیرنگار انصاف‌نیوز، شریعتمداری صبح دیروز در دادسرا حاضر شد. دلیل حضور مدیرمسئول کیهان در دادسرا شکایت سیدمحمد خاتمی دربارهی ادعاهای مطرح‌شده از سوی او درباره‌ی دیدار با سبوریس بوده‌است.

■■■■

سرنوشت ۵ کرسی خالی مجلس همچنان در ابهام است

۵ کرسی مجلس شورای اسلامی در حوزه‌های تبریز، بندرانزلی، بندرعباس، بستستان آباد و نقده و اشنویه خالی است و نمایندگان این حوزه‌ها از مجلس به دولت رفته‌اند. مسعود پزشکیان نماینده تبریز به عنوان رئیس‌جمهور انتخاب شد. عبدالکریم حسین‌زاده نماینده نقده و اشنویه به عنوان معاون توسعه روستایی رئیس‌جمهور احمددینمالی نماینده بندرانزلی به عنوان وزیر ورزش،نوری قزلباش نماینده بستان آباد به عنوان وزیر جهاد کشاورزی و محمد آشوری به عنوان استاندار بندرعباس انتخاب‌شده و از بهارستان خارج شدند. براساس قانون، انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی باید هم‌زمان با اولین انتخابات پیش‌رو یعنی انتخابات شوراهای اسلامی شهروستا در روز ۳۰ خرداد ۱۴۰۴ بر گزار شود. کسانی در این انتخابات می‌توانند شرکت کنند که شش‌ماه قبل از موعد پیش‌ثبت‌نام (۸ تا ۱۴ مرداد)، از سمت‌های خود استعفا داده باشند.

■■■■

واکنش رشیدی کوچی به منتفی شدن تعطیلی شنبه‌ها: هم اقتصاد را خراب تو می‌کنید هم دین مردم را

نماینده سابق مجلس شورای اسلامی از منتفی شدن تعطیلی شنبه‌ها خبر داد.جلال رشیدی کوچی در شبکه‌هایکس نوشت: «طبق اخبار واصله به نظر می‌رسد تعطیل شنبه‌ها منتفی و پنج‌شنبه‌ها به عنوان تعطیلی آخر هفته قطعی شده است. خیانتی دیگر در حق اقتصاد این مملکت به بهانه‌های واهی و بدتر آنکه اسم دین، شش‌رعبت و ایدئولوژی تماشش کردند!هم اقتصاد مردم را خراب‌تر می‌کنید، هم دین مردم را.»

■■■■

معاون پیش‌کنیان خبر داد: بازگشت ۸۰۰۰ نفر از افرادی که در گزینش رد شدند

معاون اجرایی رئیس‌جمهور و سرپرست نهاد ریاست جمهوری گفت: تا به حال ۸۰۰۰ نفر از آن‌هایی که از گزینش رد شدند، بازگشته‌اند. محمد جعفر قائم‌پناه در گفت‌وگو با خبرنگار جماران اظهار کرد:هم‌ترین دغدغه دولت چهاردهم برای احیای شعارهای انقلاب اسلامی کمک به محرومان است.

وزیر دفاع در آیین رونمایی از سامانه پدافند هوایی باور ۳۷۲:

بهمن‌ماه دو پرتاب فضایی خواهیم داشت
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با بیان اینکه در بهمن‌ماه دو پرتاب فضایی خواهیم داشت، گفت: امروز در حوزه پرتاب ماهواره به بلوغ رسیده‌ایم و برنامه‌های خوبی برای آینده داریم. به گزارش تسنیم، امیر عزیز نصیرزاده در جریان بازدیدرئیس‌جمهور از نمایشگاه دستاوردهای وزارت دفاع در حوزه هوافضا و آیین رونمایی از نسل جدید سامانه پدافند هوایی باور ۳۷۲ عنوان کرد: در آینده فضا، محور همه علوم خواهد بود و نیاز است تا تعقیب‌ماندگی‌هایمان را با سرعت بیشتر جبران کنیم.

مستشار دادگاه تجدید نظر استان خراسان رضوی:

حکم اعدام ظریف را بر اساس انجام وظیفه صادر کردم!



در تصویری که از فرانت حکم اعدام ظریف در فضای مجازی پخش شده، این عنوان دیده می‌شود: «دکتر جاویدنیا، یک جستجوی ساده در گوگل و البته شبکه اجتماعی اینتا به ما نشان می‌دهد که دکتر جاویدنیا، در واقع جواد جاویدنیا از مقامات ارشد قضایی سابق کشور است. او در سوابق کاری خود، مسئولیت‌هایی مانند معاونت فضای مجازی دادستان کل کشور، قاضی ویژه جرایم رایانه‌ای شکم، معاون دادستان مشهد در امور فضای مجازی، معاون قضایی دادگستری کل استان تهران در امور فضای مجازی او دارد. بر خسی از او به عنوان قاضی اخراجی قوه قضائیه نام می‌برند.

«من حکم اعدام ظریف را بر اساس انجام وظیفه برای کسی که در سمت قضایی است و با توجه به محدودیت‌هایی که در فضای مردمی وجود دارد، صادر کردم.»

به گزارش چندثانیه، جواد جاوید نیا مستشار دادگاه تجدید نظر استان خراسان رضوی که بعنوان لیدر تجمع مشهدراوی یاد شده و در این تجمع حکم اعدام ظریف را نیز صادر کرده می‌گوید: این حکمی که در مورد آقای ظریف صادر شد در قالب یک حرکت مردمی و خودجوش انجام شد و اصالتاً تراتبی به جایگاه و سمت بنده ندارد. طبیعی است که ما قاضی هستیم و بعنوان یک حقوقدان اعتقادمان بر این است که اگر دادگاه خواهد

«کامران غضنفری»، نماینده مجلس، هم حضور داشت تجمع دوباره معترضان خیابانی با کمتر از ۱۰۰ نفر

تجمع گروهی مقابل مجلس شورای اسلامی در انتقاد به عدم ابلاغ قانون عفاف و حجاب در حالی عصر یکشنبه بر گزار شد که به رغم تبلیغات گسترده آنها، کمتر از ۱۰۰ نفر در این تجمع حضور یافته بودند.

به گزارش ایرنا، گروهی از افراد مقابل مجلس شورای اسلامی تجمع کرده و با در دست داشتن پلاکاردهایی که روی آن نوشته شده بود، «سکوت و تماشای بی‌حیایی و بی‌عفتی تاجی، آخرتمان را به دنیای دیگران نمی‌فروشیم، پاسدار عفاف و حجابیم» خواستار اجرا و ابلاغ قانون عفاف و حجاب شدند.

ماجر از هفته گذشته شروع می‌شود؛ گروهی به صورت

گزارش

عضوهیات رئیسه مجلس:



در مورد ایشان تصمیم‌گیری وحکمی صادر کنذباتوجه به ادله موجود که خودایشان بیان کرده‌اند، می‌تواند چنین حکمی صادر کند. الان شاهد هستیم که در دانشگاه‌ها و… برخی دادگاه‌های نمادین بر گزار می‌شود و این داد‌گاه نیز در قالب نمادین انجام شد که شاید تاکنون چنین موردی انجام نشده بود. از باب امر به معروف و نهی از منکر مسئولین و به استناد قوانین موجود یک نظری داده شده و یک داندلما‌های به این شکل صادر شد. ما خارج از پرونده‌ای که به ما راجع می‌شود حق صدور رای نداریم و این رای در قالب یک کار مردمی و خود جوش بصورت نمادین صادر شد.

این اقدام تاشی از خرد جمعی نبوده و من با هیچ کس هماهنگی و مشورت نکرده‌ام و این یک‌ایده شخصی بود که من در حد وظیفه‌ام ر به معروف و نهی از منکری که نسبت به همه مردم طبق قانون حمایت از آمران معروف و ناهیان از منکر داریم، انجام مسئولیت کردم.

در مورد شایعه اخراج باید بگویم که بنده در سال ۱۴۰۰ به لحاظ بحث فیلترینگ و اینستاگرامی و فیلتر شکن هاجت مستقیم انتظامی قرار گرفتم و رسیدگی‌هایی انجام شد. هیچ وقت هم از کار اخراج نشدم و همچنان در سمت قضایی خودم بعنوان

حکم اعدام ظریف در دادگاه صحرایی چه معنایی دارد؟

دست‌انویز قرار دادن برداشتی شخصی از مفاهیم انقلابی و حتی دینی برای انجام خودسرانه بر خی اقدامات، گاه به فجایی منجر شده‌است. رد پای این رفتار‌ها در عرصه‌های اجتماعی تا سیاسی می‌توانیم دنبال کنیم، سعید خنایی، قاتلی سربالی بود که از مرداد ۱۳۷۹ تا مرداد ۱۳۸۰ دست به قتل ۱۶ زن زد و انگیزه خود را پاک کردن جامعه از فساد عنوان کرد. سال ۱۳۸۱

گسترده در فضای مجازی ـ در پیام‌رسان‌های داخلی ـ از مردم دعوت می‌کردند تا در تجمعی که با محوریت عدم ابلاغ قانون عفاف و حجاب، انتقاد از حضور محمد جواد ظریف در داووس در بهار ستان و مقابل مجلس شورای اسلامی بر گزار می‌شود حضور یابند تا بدین وسیله اعتراض خود را به گوش وکلای خود در خانه ملت برسانند.

پیش از این، گروه نامرده که خود را «امت حزب‌الله» می‌نامد تجمعی محدود در پاسنور بر گزار کرده بودند و در آنجا اتهاماتی به مسئولان دولتی و سران قوا وارد کردند اما بر غم تبلیغات گسترده‌ای که صورت گرفت در تجمع دیروز یکشنبه ۱۴ بهمن

تجمع گروهی مقابل مجلس شورای اسلامی در انتقاد به عدم ابلاغ قانون عفاف و حجاب در حالی عصر یکشنبه بر گزار شد که به رغم تبلیغات گسترده آنها، کمتر از ۱۰۰ نفر در این تجمع حضور یافته بودند.

یک عضو هیأت رئیسه مجلس، گفت: در جلسه غیر علنی دیروز هیچ تصمیم‌گیری گرفته نشد و در این مرحله مجلس در مقام تصمیم‌گیری نیست. احمدناردی تصریح کرد در این جلسه در استای کسب اطلاعات بیشتر و جلسه‌ای برای بحث و تبادل نظر بود و مجمع تشخیص مصلحت نظام باید در این باره تصمیم بگیرد. سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی نیز توضیحاتی در خصوص بررسی ابعاد FATF در نشست غیر علنی پارلمان ارائه داد و در عین حال گفت: مجلس شأنی برای تصمیم‌گیری مجدد در این خصوص ندارد.

به گزارش ایلنا، عباس گودرزی در جمع خبرنگاران در توضیح نشست غیر علنی یکشنبه ۱۴ بهمن ماه مجلس شورای اسلامی گفت: لوائح الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران به کنوانسیون‌های بین‌المللی مقابله با تأمین مالی تروریسم (CFT) و مبارزه با جرم سازمان‌یافته فراملی (پارمو) در مجلس دهم مورد تصویب نمایندگان وقت قرار گرفت و با توجه به اینکه شورای نگهبان آن را رد کرد باصرا در مجلس وقت به مجمع تشخیص مصلحت نظام راجع شد و با توجه به پایان مهلت رسیدگی پارلیتگر در دستور کار قرار گرفته و امروز در دستور کار مجمع تشخیص مصلحت نظام است.وی بابیان اینکه مجلس شأنی برای تصمیم‌گیری مجدد در این خصوص ندارد، ادامه داد: با توجه به اینکه مجلس خانه ملت است و باید در حوزه‌های مختلف و

مهاجری:

آقای صداوسیما! گناه دارند این مجری‌های طفلکی

گردن مجری‌هایی که از بین جوانک‌های کم‌سن و سال و بی تجربه و بی تدبیر انتخاب شده‌اند. مجری‌ها را شیر می‌کنند تا روی آنتن تلویزیون مثلاً به این‌و آن تکه‌بیندازند ولی بعد فلان‌چهره‌منتک‌بگویند تادل کسانی که خودشان جرات ندارند بر صفحه تلویزیون ظاهر شوند، خنک‌شود این کار، نه چیزی به‌شان صداوسیما اضافه می‌کند نه مدیاری این رسانه محترم را از کار با نسندی که انجام می‌دهند میرا می‌سازد. صداوسیما اگر همان آدم‌های اصلی یادار بچی و تندرو و بد اخلاق و… را بیارود روی آنتن و فحش‌های همان‌ها را پخش کند، به مراتب کارش شرافتمندانه‌تر است! از اینکه جوان‌های خام‌و کم تجربه را برای مدتی به فحاش‌نیابتی تبدیل کند و یکی پس از دیگری تاریخ مصرف‌شان تمام شود. مجری‌ها چون الان در سن تکلیف هستند، اصراً تکلیفی می‌کنند خواست‌شمار! انجام‌دهند اما چندی صبح دیگر که به‌سن بلوغ برسد می‌فهمند چه کلاهی سرشان رفته و عامل چه کسانی بوده‌اند. نگاه دیگر در حق تان دعانخواهند کرد، آقایان مدیران صداوسیما! گناه‌دارند این طفلکی‌ها.

مجازات اسلامی نیز، مجازات اعدام تنها در موارد خاصی و با رعایت دقیق فرآیند قانونی امکان‌پذیر است. حتی در این موارد نیز باید تمامی مراحل دادرسی، از جمله فرصت

این موضوع ورود کند، دادستان کل کشور و دادستان تهران است. با توجه به الفاظ و عبارات به کار رفته و اقدامات انجام‌شده، این‌ها در حوزه جرایم مشهود تعریف می‌شود و می‌توانیم آن را تحت عنوان تشویش‌اذهان عمومی تعریف کنیم.»

او درباره راه‌های مقابله با این اقدامات، تاکید کرد: «برای مقابله با افرادی که دست به خشونت می‌زنند یا دیگران را برای ارتکاب جرم تحریک می‌کنند، قانون‌اِبراز‌های مختلفی در اختیار دارد که هدف آن حفظ امنیت عمومی و دفاع از حقوق افراد است. این مقابله نه تنها نیازمند اقدامات قضایی دقیق، بلکه به همکاری نهادهای مختلف جامعه نیز وابسته است. اولین گام، پیگیری کیفری افرادی است که دیگران را به ارتکاب جرم تحریک می‌کنند. طبق قانون مجازات اسلامی، کسی که دیگری را تشویق به جرم کند، خود مسئول شناخته می‌شود و باید تحت پیگرد قانونی قرار گیرد. این امر نشان می‌دهد که هیچ‌کس نمی‌تواند از عواقب تحریک به خشونت یا جرم فرار کند.»

قاسم کردی یادآور شد: «اگر کسی تحت تاثیر تقلید از فردی مانند سعید عسگر اقدام به اعمال خشونت‌آمیز یا استفاده از اسلحه کند، از لحاظ حقوقی مسئولیت‌هایی بر عهده آن فرد و حتی کسانی که به‌طور غیر قانونی اقدام به تحریک کرده‌اند، خواهد بود. در قانون مجازات اسلامی ایران، مسئولیت کیفری هر فرد به موجب اصول عمومی حقوق کیفری مشخص شده‌است. طبق ماده ۱۵۵ این قانون، هر فردی که مرتکب جرمی شود، مسئولیت کیفری خواهد داشت. در صورتی که فردی تصمیم به اقدام به خشونت یا قتل می‌گیرد، حتی اگر انگیزه‌اش تقلید از فرد دیگری باشد، باز هم مسئولیت کیفری خود را در.»

وی افزود: «اما تنها مجازات فرد مرتکب جرم کافی نیست. در صورتی که فردی اقدام به ارتکاب جرم‌های خشونت‌آمیز مانند قتل یا ترور، کند، طبق مقررات قانونی، مجازات‌های سنگینی در انتظار اوست. مجازات اعدام یا حبس‌های طولانی مدت ممکن است در انتظار فردی باشد که چنین اقداماتی انجام داده‌است. مردم باید آگاه شوند که تشویق به خشونت یا ارتکاب جرم نه تنها تبعات منفی برای جامعه دارد، بلکه به خود شخص نیز آسیب می‌زند. بنابراین، دستگاه‌های دولتی، قضائی و فرهنگی باید به‌ارتقای آگاهی عمومی و پیشگیری از وقوع جرم به‌پردازند.»

مستشار دادگاه تجدید نظر استان خراسان رضوی فعالیت می‌کنم.

من حکم اعدام ظریف را بر اساس انجام وظیفه برای کسی که در سمت قضایی است و با توجه به محدودیت‌هایی که در فضای مردمی وجود دارد، صادر کردم.

قطعاً من نباید پاسخگوی این باشم که تجمعی که جلوی استنادرای خراسان رضوی بر گزار شده را چه کسی و چگونه بر گزار کرده است. این تجمع از ناحیه تشکل‌های مردمی بوده‌است و من بعنوان سخنران دعوت‌شدم. من با این دیدگاه که ایسن تجمع در روز کار مردمی و خود جوش بصورت نمادین در آن شرکت کردم.

این اقدام تاشی از خرد جمعی نبوده و من با هیچ کس هماهنگی و مشورت نکرده‌ام و این یک‌ایده شخصی بود که من در حد وظیفه‌ام ر به معروف و نهی از منکری که نسبت به همه مردم طبق قانون حمایت از آمران معروف و ناهیان از منکر داریم، انجام مسئولیت کردم.

در مورد شایعه اخراج باید بگویم که بنده در سال ۱۴۰۰ به لحاظ بحث فیلترینگ و اینستاگرامی و فیلتر شکن هاجت مستقیم انتظامی قرار گرفتم و رسیدگی‌هایی انجام شد. هیچ وقت هم از کار اخراج نشدم و همچنان در سمت قضایی خودم بعنوان

مستشار دادگاه تجدید نظر استان خراسان رضوی فعالیت می‌کنم.

من حکم اعدام ظریف را بر اساس انجام وظیفه برای کسی که در سمت قضایی است و با توجه به محدودیت‌هایی که در فضای مردمی وجود دارد، صادر کردم.

قطعاً من نباید پاسخگوی این باشم که تجمعی که جلوی استنادرای خراسان رضوی بر گزار شده را چه کسی و چگونه بر گزار کرده است. این تجمع از ناحیه تشکل‌های مردمی بوده‌است و من بعنوان سخنران دعوت‌شدم. من با این دیدگاه که ایسن تجمع در روز کار مردمی و خود جوش بصورت نمادین در آن شرکت کردم.

این اقدام تاشی از خرد جمعی نبوده و من با هیچ کس هماهنگی و مشورت نکرده‌ام و این یک‌ایده شخصی بود که من در حد وظیفه‌ام ر به معروف و نهی از منکری که نسبت به همه مردم طبق قانون حمایت از آمران معروف و ناهیان از منکر داریم، انجام مسئولیت کردم.

در مورد شایعه اخراج باید بگویم که بنده در سال ۱۴۰۰ به لحاظ بحث فیلترینگ و اینستاگرامی و فیلتر شکن هاجت مستقیم انتظامی قرار گرفتم و رسیدگی‌هایی انجام شد. هیچ وقت هم از کار اخراج نشدم و همچنان در سمت قضایی خودم بعنوان

مستشار دادگاه تجدید نظر استان خراسان رضوی فعالیت می‌کنم.

من حکم اعدام ظریف را بر اساس انجام وظیفه برای کسی که در سمت قضایی است و با توجه به محدودیت‌هایی که در فضای مردمی وجود دارد، صادر کردم.

قطعاً من نباید پاسخگوی این باشم که تجمعی که جلوی استنادرای خراسان رضوی بر گزار شده را چه کسی و چگونه بر گزار کرده است. این تجمع از ناحیه تشکل‌های مردمی بوده‌است و من بعنوان سخنران دعوت‌شدم. من با این دیدگاه که ایسن تجمع در روز کار مردمی و خود جوش بصورت نمادین در آن شرکت کردم.